

张艺谋新片《影》正式开机

这次的“谋女郎”是关晓彤



张艺谋、邓超(右一)、关晓彤(右二)等部分主创合影

本报综合消息 3月18日,张艺谋新作《影》在北京开机,邓超、郑恺、关晓彤等演员阵容曝光。从开机现场演员的妆发来看,这正是此前曝光的《三国之最后的勇士》,剧情或为“周瑜夺荆州”。

张艺谋要“夺荆州” 邓超郑恺或分演周瑜孙权

此前,国家新闻出版广电总局的电影拍摄制作备案信息中,张艺谋签约的乐视影业曾备案了一部《三国之最后的勇士》,故事梗概为:“周瑜擅做主张向镇守荆州的关羽宣战,志在夺回荆州。意在维护孙刘联盟稳定的孙权得知周瑜此举后勃然大怒。一场在孙权和周瑜之间的角力就此展开,荆州之役将何去何从?”

开机仪式上,片名变成了《影》,但在开机现场,邓超头束发髻身着古装,吴磊工作室发文中则透露为“三国梦”。因此,可以相信《影》正是更名后的《三国之最后的勇士》。

同时,影片的官方微博曝光了演员阵容,包括邓超、郑恺、王千源、胡军、关晓彤、吴磊、王景春等。从演员排位和此前传闻来看,邓超或将出演男一号周瑜。郑恺虽因工作原因未出现在开机现场,但他极有可能饰演孙权。历史上的周瑜较孙权年长7岁,与邓超、郑恺的年龄差正好一样。孙权因为擅长行书、草书、隶书,被唐代《书估》评为书法第三等,而郑恺几天前刚在微博中公布了自己练习书法的照片。

关晓彤成目前唯一女演员 “谋女郎”不再选新人

目前《影》曝光的并非完整演员阵容,影片官方微博称“之后还将有重磅演员加盟”。早前有传闻称巩俐将再次出演张艺谋新片,而在张艺谋工作室官方微博最新的关注名单中,除了《影》已曝光的演员,还包括了孙俪。因此,之后的“重磅演员”极有可能是巩俐或孙俪。

不过,不论是巩俐、孙俪,还是目前已进组的唯一女演员



关晓彤

都并非张艺谋曾经爱用的零经验新人。今年20岁的关晓彤正就读于北京电影学院,但她出生于演艺世家,4岁半就开始演戏,表演经历已经非常丰富。

结合《长城》中“万绿丛中一点红”的景甜,令不少网友疑惑,“谋女郎”已经不再选用路人甲了吗?张艺谋最早期的电影是“流水的男主,铁打的巩俐”,从1998年《一个都不能少》开始,他开始选用素人担任女主角,其中大部分说演艺经历,就连表演都没学过,“谋女郎”也成为人们关注的一大焦点。

摄影师出身的张艺谋,选人的确独具慧眼。不仅章子怡已成气候,连当初不被看好的周冬雨也已成长为金马奖最佳女主角。但从《归来》开始,新人张慧雯只在片中担任女配角,《长城》更是选用了景甜作为唯一的女主角。

此次记者获悉,《影》确定将在湖北枣阳市中国汉城·汉宫景区拍摄,但具体的时间尚未确定。
(宗和)

胡军春夏季大秀变聚会



胡军和到场嘉宾玩嗨了

本报综合消息 3月18日晚,跨界演员胡军春夏季大秀在北京揭开神秘面纱。刘烨、邓超、宋佳、陶虹、梅婷、张歆艺、苏芒、沙宝亮、关锦鹏等各圈好友到场支持。

大秀当天是胡军的生日,为了营造一种轰趴盛宴的效果,胡军更是大胆地将酒吧直接搬上舞台,将仪式感极强的大秀变成酒吧聚会。

(乐乐)

贾静雯三女儿叫 Bo 娜

本报综合消息 贾静雯第三胎女儿出生啦!3月18日,贾静雯通过微博向外界公布了自己产女的消息:小姑娘体重3000克,身高50厘米,取名为Bo 娜。贾静雯发文后,丈夫修杰楷也立刻转发称:“Bo 娜……欢迎加入,老爸已经准备好了。”

第三次喜获爱女的贾静雯在微博中发出了两张孩子的

照片,其中一张是女儿的正面照,不过小脸被孩子的双手挡住。据悉,Bo 娜是3月15日出生。Bo 娜跟俩姐姐有许多相似之处,一样大眼小嘴。但Bo 娜更是像极了修爸爸,有着迷人的小酒窝及高挺的鼻子。

Bo 娜是贾静雯的第三个女儿,此前她分别在2005年和2015年诞下两个女儿梧桐妹、咘咘。
(新宇)

黎明第一次当导演研究红酒

本报综合消息 3月18日,由黎明首次执导的电影《抢红》在北京举行“豪强出动”主题发布会,导演黎明携主演王耀庆、杜鹃、南伏龙亮相。

黎明透露,电影《抢红》的故事是因一瓶1855年的绝品佳酿“酒神”而起,张涵予饰演的张水,及其义弟韦力(黎明 饰),与酒主人利芳(杜鹃 饰),还有王耀庆扮演的神秘土豪方长方一起,与南伏龙扮演的大反派LK展开激烈争夺。

对于红酒,黎明称自己也有所研究,“其实在大部分市面上出售的红酒,它的成本也就20元一瓶左右。”他表示,自己首次执导电影,一定要拍摄自己感兴趣的故事,“拍电影并不是一个人的事情,而是一个集体活儿,我也演过不少电影,积累了不少人脉,这一次,有了他们的帮助,我感觉心中有底。”他还邀请了经验丰富的黄建新来给电影当监制。

主演张涵予虽未能亲临现场,不过他在另一个剧组录制了一段带戏服的古装视频,预祝《抢红》票房大卖。影片定于5月19日公映。当被主持人问起电影上映后,会不会注册一款叫“抢红”的红酒品牌时,黎明回答,“现在先不想别的,还是先让电影顺利公映再说。”



电影《抢红》宣传海报